
Kurum kalite kültür  memnuniyet anketi 
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1-) Kurum kalite kültürü çalışmalarında yürütülen liderlik yeterli 
düzeydedir

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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2-) Kalite komisyonun web sayfası yeterli düzeyde bilgilendiricidir.

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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3-) Üniversitemiz stratejik planında belirlenmiş misyon ve vizyonu 
biliyorum

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim

60%

40%

0%
0%

0%

4-) Kalite komisyonunun organizasyon yapısını biliyorum

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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5-) Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarından haberdarım

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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6-) Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarını destekliyorum. 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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7-) Kurumda yürütülen kalite güvencesi çalışmalarında yer almayı 
isterim. 

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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8-) Bağlı olduğum birim, görev ve sorumluluklarını üniversitenin 
stratejik planında belirlenmiş misyon doğrultusunda yerine getirir.

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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9-) Bağlı olduğum birimin üniversitenin stratejik planı 
doğrultusunda belirlenmiş, kendine özgü, uzun vadeli hedefleri 

vardır.

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim
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10-) Bağlı olduğum birim, öğrencilerden gelen dönütlere göre 
gerekli önleleri alma çalışması yapar.

Çok Memnunum

Memnunum

Kararsızım

Memnun Değilim

Hiç Memnun Değilim


